



## **В Республике Татарстан двое сотрудников службы наркоконтроля подозреваются в сбыте наркотических средств**

Следственными органами Следственного комитета по Республике Татарстан возбуждено уголовное дело в отношении двух сотрудников полиции Набережночелнинского межрайонного отдела УФСКН РФ по республике, подозреваемых в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 30, п. «б» ч. 3 ст. 228.1 УК РФ (покушение на незаконный сбыт наркотических средств, совершенный с использованием служебного положения) и ч. 1 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий). Следствием установлено, что 16 и 17 апреля 2010 года подозреваемые, находясь в здании Набережночелнинского межрайонного отдела управления Федеральной службы по контролю за оборотом наркотиков РФ по Республике Татарстан, сбыли жительнице города Набережные Челны героин на общую сумму 3 тысячи рублей, действовавшей в рамках проведения оперативно-розыскного мероприятия. В результате они были задержаны с поличным сотрудниками УФСБ РФ по республике. Свою вину злоумышленники не признали. По ходатайству следователя судом в отношении одного из них избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. В настоящее время проводятся следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного ими преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

27 Апреля 2010

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/538484>